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1.CIERRE DE LOCALES 
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Tras 13 meses sin prácticamente actividad de los locales de ocio nocturno, ¿qué porcentaje
de las empresas cree que ha cerrado definitivamente? Escoja solo una opción.
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2. REAPERTURA EMPRESAS ENERO-MARZO 2021
3
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¿Ha conseguido reabrir su empresa en algún momento durante el primer trimestre de
2021? Escoja solo una opción.

No

Sí, prestando servicios de hostelería 

en horario de tarde

Sí, prestando servicios de hostelería 

y como local de ocio sin pista de 

baile en horario de tarde

He podido abrir de forma intermitente 

en función de las restricciones que 

se han ido implantando

84,7%

6,1%

9,2%

0%



0 25 50 75 100

De 0 al 25% 

Del 25 al 50% 

Del 50 al 75% 

Del 75 al 100% 

3. FACTURACIÓN
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Si comparamos el primer trimestre de 2021 con el primer trimestre de 2019, ¿cuánto ha
descendido su facturación? Escoja solo una opción.
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4. PLAN DE RESCATE
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De cara a reclamar un plan de rescate a las administraciones, ¿cuáles son los gastos fijos
que ha tenido que hacer frente durante los últimos 12 meses? Escoja solo una opción.
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5. MEDIDAS PLAN REAPERTURA

¿Cuáles son las medidas más importantes para abordar un plan de reapertura de los
locales de ocio? Valorar de 1 a 5 donde 1 es nada importante y 5 muy importante.

Utilización de

sistemas de

ventilación que

mejoren la calidad

del aire

Implantación de

sistemas de QR

para asegurar la

trazabilidad del

público

Implantación del

carnet de

vacunación

Uso de test rápidos

de antígenos 

Otras

Nada

importante

Poco

importante
importante

Bastante

importante

Muy

importante
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Limitación de horario 

Prohibición de la pista de baile 

La distancia de seguridad y las restricciones de aforo 
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6. RESTRICCIONES EN LOS LOCALES DE OCIO

¿Cuál de las siguientes medidas considera más perjudicial para la recuperación de los
locales de ocio? Escoja solo una opción.

46%

35,5%

18,5%



7. TIPO DE LOCAL:
8

Situación ocio nocturno - abril 2021 

0 25 50 75

Bar de copas / Pub 

Salas de conciertos / café-espectáculos / tablao flamenco 

Discotecas / Sala de baile 

26,2%

9,3%

64,5%




